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Baracs, Kisapostag, Mezőfalva és Nagyvenyim települések 2007-re megvalósították közös 

szennyvízhálózatuk kiépítésének I. ütemét, amellyel azonban a tervezett teljes csatornázottság 

kétötöde készült csak el. A projekten kívüli településrészeken tehát közüzemi csatornahálózat nincs, a 

lakóházak szennyvizeit közműpótló műtárgyakban helyezik el, amelyek jelentős része szakszerűtlen 

kialakítású, szikkasztóként üzemel. A szennyvízgyűjtőkből a szennyvizet szippantókocsival szállítják el 

a Dunaújvárosi szennyvíztelepre, de esetenként előfordulhat, hogy azt ellenőrizhetetlen helyen ürítik ki. 

Az I. ütem megvalósulása utáni lakossági tájékoztatás és igényfelmérés során megállapítást nyert, 

hogy a négy település lakossága támogatja és várja a projekt teljes megvalósulását, amellyel ~92-95%-

os csatornázottságot kívánnak elérni.  

A Társulás a Szennyvízelvezetés és Tisztítás kétfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó 

projekt támogatására KEOP 1.2.0/2F/09-2010-0042 azonosító számon regisztrált, második fordulós 

sikeres pályázata alapján, a Budapesten, 2011. május 19. napján kelt Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, 

mint támogató képviseletében eljáró Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatósággal, mint Közreműködő 

Szervezettel a Támogatási Szerződést megkötötte. 

 

 

 

 

 

 

A Mezőfalva és térsége Szennyvízberuházó Önkormányzati Társulás, a „Mezőfalva, Baracs, 

Nagyvenyim és Kisapostag Szennyvízcsatorna-hálózatának bővítése” tárgyú, KEOP-

1.2.0/2F/09-2010-0042 azonosító számú projekt megvalósítására pályázat útján 1.854.476.444 Ft 

támogatást nyert. A támogató, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Társulással 2011. május 19-

én írta alá a Támogatási szerződést. Az elmúlt időszakban végzett előkészítési munkák, illetve a 

lezajlott közbeszerzési eljárás eredményeképpen 2013. február 22-én a Társulás ünnepi ülésén, 

a projekt Nyitórendezvényén került sor a kiválasztott kivitelező cégekkel a vállalkozási 

szerződés ünnepélyes aláírása.  

 


